

我市春节旅游吸金超千万

春节期间,我市共接待游客 122.01 万人次,旅游收入 1130.46 万元,分别比上年同期增长 9.6%和 8.2%

本报讯 近日,记者从市旅游局获悉,今年春节黄金周期间,我市旅游特色活动丰富多彩。全市共接待旅游者 122.01 万人次,旅游收入 1130.46 万元,分别比上年同期增长 9.6%和 8.2%。其中“入市游”人数 10.95 万人次,同比增长 16.7%。

据了解,此次春节黄金周,我市旅游活动呈现三大特点:旅游企业接待服务体系完善,服务管理水平得到较大提升;丰富多

彩的民俗文化活动吸引游客,各旅游景区人气旺盛;高速免费,自驾车、散客旅游人数明显增多。记者获悉,仅大年初一当天,火神台庙会游客就达 20 万人次,门票收入 50 万元,芒砀山景区游客达 10 万人次,门票收入 32 万元。

为确保全市民和游客能度过一个安全祥和的假日,全市旅游系统坚持 24 小时值班,开通了旅游投诉和旅游咨询电话。同

时,还通过多种宣传方式和宣传渠道,较好地宣传了我市丰富的旅游产品。通过全市旅游系统的共同努力、密切配合、通力合作,春节期间我市未发生一起旅游安全事故和投诉案件,全面实现了 2013 年春节黄金周“安全、秩序、质量、效益”四统一的总体目标,促进了假日旅游经济的协调发展,取得了新年开门红。

晚报记者 刁志远

weather

民生 天气

依文男装提醒您 注意天气变化

地址:“商”字丹尼斯2楼
电话:3330093

今天,多云,微风;气温 -2℃—4℃。

明天,晴,微风;气温 -2℃—7℃。

民生 出行



找别人代买火车票 可别用错身份证

本报讯 春节过后,返回工作地的旅客大增。商丘火车站售票处的各个售票窗口前都排起了长队,而在退票窗口前,也有不少排队的旅客。其中,不少旅客因为人、票、证不一致,只得选择退票(如上图)。

据商丘火车站工作人员介绍,为了应对今年春运客流高峰,商丘火车站开通 10 个进站通道,配置 10 套实名制验证设备。该站实行实名制进站,要求旅客进站前,一定要准备好自己的火车票和身份证。

昨天上午,记者采访发现,一些旅客由于托亲戚、朋友购票,没有使用自己的身份证,导致无法正常出行。在商丘火车站售票处的退票窗口,退票旅客排起了长队。记者看到一名旅客的车票上被盖上“退”字的印章。这名旅客说,她在北京打工,买的是商丘到北京的车票。担心节后买票难,前几天,她就让姐姐帮忙买票。她对实名制购票不是太了解,当时使用的是姐姐的身份证,所以无法顺利坐车。

在走访中,还有一些旅客因为没有使用乘车人的身份证购票而选择了退票。

商丘火车站工作人员还提醒,火车站对安检等级进行了全面提升,旅客进站时除了要过安检门,还要接受安检人员的人工检查。管制刀具以外的菜刀、餐刀、大型水果刀、工艺品刀、剪刀、钢锉、斧子、锤子等利器、钝器,一律不得随身携带,如旅客确需携带,要办理托运。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报首席记者 魏文慧



昨日,在火神台附近的路段上,车辆堵成了长龙。晚报记者 张辉 摄

这两天去火神台逛庙会,尽量别开车

本报讯 春节黄金周虽然已经结束,但商丘火神台庙会依然很热闹。再加上在路上摆小摊的摊点以及来往不断的车辆,火神台附近的道路变得异常拥挤。

昨天中午,记者在火神台西门外看到,道路上有许多各种各样的小摊点,不少选购商品的人将电动车停放在路上,附近还

停着很多小轿车和面包车。另外,还有一些机动车和电动车在路中间拐弯。此时,南来北往的车辆不断经过,使这段数百米长的道路显得异常拥挤。

记者同时注意到,在前来逛庙会的人当中,不少人开着私家车。据在附近摆摊的商户介绍,春节以来,中午是交通拥挤最为

严重的时候。尽管有交警在此执勤,但由于车辆太多,加上一些人随意在车辆间穿行,场面显得有些乱。

交警提醒,市内有发往火神台的公交车,火神台庙会期间,市民最好乘坐公交车或选择其他轻便的交通工具出行,机动车辆也应绕行。晚报记者 宋亚威

“布洛芬”致盲属个例 专家称市民不用担忧

本报讯 “女童服用儿童布洛芬致失明,强生赔偿其 6300 万美元……”近日,一则美国强生公司生产的布洛芬导致一女童双目失明的消息在网上被传得沸沸扬扬,家长纷纷担忧布洛芬还能否服用?

**“布洛芬”药品均在售
依旧是儿童退烧药首选**

昨日,记者走访了市区多家药店,发现大部分药店在销售含“布洛芬”成分的药物,且外盒上都印有 OTC(非处方药)的标志,其中主要分镇痛功能和儿童退烧作用两大类,除胶囊、颗粒外,还有片剂。

“天气一冷小孩容易生病,一般家长都选择买布洛芬混悬液,加上医生也经常开这个药,所以卖得挺好。”据团结路天伦大药房店员介绍,布洛芬混悬液是儿童退烧药中使用最普遍的,同样含有布洛芬,因为是正规厂家生产的,安全,效果也很好。

记者注意到,药店销售的布洛芬混悬液,其生产商不是一家,有上海的,有山东的,也有湖北的,而记者手中拿的正是强生公司生产的。药品的说明书中也都标着少数人可能产生的不良反应,如恶心、呕吐、胃烧灼感或轻度消化不良、胃肠道溃疡及耳鸣等症状。

**不良反应源自特异体质
“布洛芬”仍可放心使用**

布洛芬是最常见的儿童解热镇痛药,以后孩子发烧还能不能用?市第一人民医院儿科副主任医师冯道营表示,美国女童导致失明,最大的可能是与其特异体质有关,属于罕见个例,不足以说明某种药品的安全性有问题,所以家长不必担忧,仍可放心使用布洛芬。

对于“布洛芬致盲”事件,冯道营称,出现这样的个例,他并不感到诧异。因为虽然

“布洛芬”的安全性得到了证实,但是很多家长忽略医生的嘱咐,也不仔细查看用药说明,孩子现在正处于发育期,一旦盲目或过量用药,就会对身体造成很大伤害。

“布洛芬为非处方药,意味着本人能亲自购买,还可以长期服用,像美林、芬必得等药,都含‘布洛芬’。”冯道营告诉记者,有过敏体质的孩子,在服药时一定要多加注意,可能会有轻度的不良反应,但一般不会留下后遗症。

如果孩子发烧了该怎么办?对此,冯道营提醒家长,孩子发烧不用大惊小怪,如体温不超过 38.5℃,可用冷毛巾自行降温。超过 38.5℃,才可考虑用药,切记不可胡乱吃退烧药,同服两种或两种以上感冒药,很容易引发中毒,一定要按医嘱服药,并仔细阅读说明书。

记者从药监部门获悉,到目前为止,他们未收到国家食品药品监督管理局关于布洛芬的停药通知。晚报记者 杨雪

商运集团汽车总站 力保春运安全

本报讯 昨日,笔者从商运集团总站了解到,今年春运期间,该站工作人员坚守岗位,保安全,促生产,工作紧张、忙碌而有序。

在该站进站口,服务人员面带微笑,亲切地组织旅客购票,使旅客更加快捷地买到所需的车票。“三品”检查科的工作人员严格执行“三品”检查制度,坚持所有行李都要经过“三品”检查仪,对于显示屏看不清的或无法经过检查仪的坚持开箱检查。

在出站口,该站稽查科工作人员严格落实“三不进站、六不出站”规定,严禁各种无关车辆、无关人员由大门进入站内,严禁三轮车、出租车在大门口喊客、拉客,始终坚持出站车辆都要上车认真核对结算单和车数,严防车辆超员,确保春运工作安全、稳定、有序进行。物流中心工作人员对三轮车等送货车辆有序组织,严格检查,坚决不让一件“三品”流入站内,确保春运安全。

通讯员 孙红亭 郭全海